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I1. vendégünk: a lengyel főváros - az mti jelenti Varsó­
ból és budapestről

i/-don/pr/rj ie

budapesten október 15-21 között rendezik meg a varsói napo- 
kat. a fővárosok közötti együttműködésben fontos állomásként 
tartják számon az ilyen eseménysorozatot - erről tanúskodnak az 
mti tudósítóinak Varsóban és budapesten adott tanácsi nyilatkoza­
tok.

i
bb.

I
1979. október 13.
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.1 % . .
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sedward krasowski, a lengyel főváros tanácsának kulturális

HMÜ
amely j áros law iwaszkiewicz müvéből készült.
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a programban szerf LtylHeethovtnj haydn’ésszerkesztette
2l.30/rj1 négyes — a lazienkai 

bacewicz müvek szerepelnek.i40 i/folyt.köv./
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1. folyt./rjbb.: 1. / vendégünk: a lengyel

a budapesti történeti muzeum három kiállításinak.ad otthont, 
az egyik a. nemzetközi hirü lengyel plakátmüvészetből nyújt Íze­
lítőt, a másik a mai lengyel főváros életét bemutató fotókat 
vonultatja fel. a harmadikat a nemzetközi gyermekév jegyében 
állították össze: a tárlat a Lengyel gyermek-könyvek illusztrá­
cióba enged betekintést, két szakmai találkozóra is sor ke­
rül: az egyik témája a kulturális együttműködés, a másiké a 
müemLékvédelem.

1. folyt./r jbb.2. / kedden kezdődik

c’eregán gábor, az mtl hírmagyarázója Írja:
i

v.

.a szocialista országok közoktatási minisztereinek konfe­
renciája az 1973-as Ulánbátor! miniszteri tanácskozás állásfog- 
Lalása alapján kétévenként ül össze, az első konferenciának 1975- 
ben moszkva adott otthont, majd ezt követően 1977-ben szófiá­
ban vitatták meg a szocialista országokat kölcsönösen érintő 
és érdeklő oktatáspolitikai kérdéseket a közoktatási miniszte­
rek.

v

b u d a p

farkasínszky Lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese: a 
magyar s a lengyel főváros kapcsolata hosszú múltra tekint visz- 
sza, s 1968-tól különösen dinamikusan fejlődik, több mint egy 
évtizede időről-időre - két-három évenként - megtartják egy­
más fővárosaiban a bemutatkozó napokat, az ilyen rendezvényso­
rozatok beváltak, hasznosak, kamatoztatható tapasztalatokkal 
zárulnak, az együttműködés jószerivel az egész tanácsi területet - 
a városrendezéstől az oktatás és a közművelődés kérdésein át a köz­
lekedés témaköréig - felöleli.

az együttműködés újszerű formája a fővárosok terveinek __ 
kicserélése, amelyek hasznosan segítik, könnyítik a városterve­
zők munkáját, a magyar és a lengyel szakemberek kapcsolatának 
szorosabbra fűzését szolgálja a delegációk cseréje is. az 
ilyen
hogy a"Lakosság közelebbi képet alkothasson a határainkon túli or­
szágok - így Lengyelország - életéről, fejlődéséről, /mti/

s t:

a napirendek arról tanúskodnak, hogy kiemelten foglalkoz-
, az iskola egyik legfőbb feLadata- 
. Moszkvában a tanulók kommunista n - 
t elemezték, a szófiai tanácskozásé 

az ifjú nemzedék munkára nevelésével kapcsolatos tapasztalato­
kat tekintették át. a kedden kezdődő tanácskozáson a tanulók 
marxista-leninista világnézetének formálásáról lesz majd szó.

a magyar delegáció beszámolójában minden bizonnyal jelentős 
helyet foglal el az eredmények - s persze, a tennivalók..- szám­
ba vétele.- a marxista- Len inista nevelés évtizedek óta központi 
téma és feladat a magyar pedagógia elméletében és gyakorlatá- 
ban és különösen előtérbe került az uj tantervek megformálása- 
kor,—valamint napjainkban, azok fokozatos bevezetésekor, az uj 
nevelési és oktatási dokumentumok a világnézeti nevelést a sze- 
mélylségformálás Legátfogóbb feladatának tartják, amely vegig- 
kiséri a szervezett nevelés-oktatás egész folyamaté;., az óvodá­
tól az egyetemig.
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egy-egy kérdéssel, s ez 
, neveléshez kapcsoló ik 
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rendezvénysorozat fő célja elsősorban az,fővárosi napokf| ? 5 2
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az -Uj. dokumentumokban az a felfogás érvényesül,hogy a marxisua-? 
leninista világnézet a tudás, az érzelem, a meggyőződés és a cse- 
lekvés egysége, az emberi magatartás szabályozója, a marxista-le­
ninista világnézet - már az eddigi tapasztalatok is bizonyílják- 
a korábbinál jobban érvényesül a ma iskolájában, az uj^isKolai tan­
tervek, dokumentumok külön nagy teret szentelnek a tanórán és az 
iskolán kívüli nevelésnek, az iskola és az őt körülvevő környe­
zet szorosabb kapcsolatának, amely.várhatóan ugyancsak erősíti 
a gyermekek világnézeti nevelését is.
/folyt.köv./

isbb. 2. kedden kezdődik a közoktatási miniszterek konferenciája 

i/dg/rj bc/ie

kedden kezdődik bálátonaligán a szocialista országok köz­
oktatási minisztereinek iii. konferenciája, a háromnapos ta­
nácskozáson bulgária, Csehszlovákia, kuba, Lengyelország, mon­
gollá, az ndk, román!a,, a szovjetunió, Vietnam és hazánk kül­
döttsége vesz részt, és első alkalommal kapcsolódik be a kon­
ferencia munkájába Laosz küldöttsége.

1979. október 13. ; I6■
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4. befejeződött a dunai személyhajózási idény

1979. október 13.
a m ah art értesíti az utazóközönséget, hog^udapest-eszter- 

gom, a budapest-horány-surány, valamint a ráckeve-dömsöd-tass kö­
zött idén a személyhajó-járat október 14-én , vasárnap közleke­
dik utoljára.

_ a három járat .megszűnésével tulajdonképpen véget is ért az 
idei menetrendszerű személyhajózás, a dunahosszában,,, 
amíg az időjárás kedvező, már csak a budapesti sétahajók köz 
lekednek, azok is ritkábban, szombaton és vasárnap 15 és 17. 
rakor indulnak a.vigadó tértől.

i/kf/rj pp ie

ó-

a dunai személyhajózási idényben - áprilistól október kö­
zepéig - 18 menetrendszerű és öt sétahajó-járattal 1.3 millió 
utast szállított a mahart. a legnagyobb forgalmat változatlanul 
a-dunakanyari járatokon bonyolították le? a budapest-visegrád- 
esztergom vonalon például 335 ezren utaztak, a szezonban az ide­
gen forgalmi igények kielégítésére uj járatot is indítottak 
esztergom— budapest között; a hajók csaknem 18 ezer udu uo. viti.ek 
a fővárosba , illetve onnan vissza, hasonlóan nagy volt az érdek­
lődés az esztergomi szárnyashajók iránt, amelyek a korábbi -vek­
től eltérően már hétköznapokon is jártak, a budapest-bécs útvo­
nalon a menetrendszerinti szárnyashajóknak 15 ezer utasuk volt, a 

küLön-szárnyasok,, pedig 8500 turistát ,,röpítettek,, a két 
főváros között, a belföldi különjáratokon, amelyeket főleg vál­
lalatok, intézmények és iskolák béreltek, 285 ezren utaztak.
»»

a szezon krónikájához tartozik, hogy folytatódott a 
mahart dunai személyszállító parkjának rekonstrukciója, az 
idén nyugalomba vonult a kossuth gőzös, helyette két motoros, 
a bogdány és a verőce állt munkába, /mii/

I

5

i,

1. folyt./rjbb. 2. / kedden kezdődik

----- immár hagyomány, hogy a miniszteri konferenciákon a rész-
vevők-beszámolnak-országuk közoktatási-helyzetéről, s 
igy —lesz ez bálátonaligán is. a magyar delegáció beszámolója 
iránt minden bizonnyal megkülönböztetett érdeklődés nyilvánul 
maj-d meg. két évvel ezelőtt ugyanis még csak mint a magyar ok­
tatásügy előtt álló, nagy fontosságú tervekről szólhat­
tak képviselőink szófiában, araikor vázolták az uj tanterveket, 
az uj dokumentumok felépítését, s az azokban kifejezésre jutó 
nevelési célokat, ma már el lehet mondani: megkezdődött fokoza­
tos bevezetésük á legtöbb iskolatípusban, és az első tapasz­
talatok kedvezőek, /mti/
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bb. 3. oktatási központot Létesítenek a kgst tatai környezetvé­
delmi modellterületén

ber/st/rj le

a kgst tatai környezetvédelmi mode literű létének oktatási 
központjává alakítják át tatán a czégény malmot, az országos 
műemléki felügyelőség már megkezdte az oktatási központ tér-, 
vezését, s az átalakításnál megőrzik az épület műemlék jelle­
gét. az uj létesítményben 40-50 tagú csoportok fogadására te­
remtenek lehetőséget, de biztosítják a feltételeket a kutatók 
egyéni munkájához is. környezet- és természetvédelmi kiállí­
tások céljára bemutató termet is létesítenek az épületben.

1979. október 13.

II
«
Sl
:v;d

-- a 700-négyzetkilométer területű tatai medencét 1975-ben 
nyilvánították a kgst környezetvédelmi kutatási modelIterű Lété­
vé.—a táj-egység ugyanis bővelkedik természeti értékekben, a . 
környék erős iparosodása következtében sok a környezetszennye­
ző hatás, ugyanakkor -példamutató munka kezdődött-ezek elhárí­
tására. ebben-a körzetben az urbanizáció által előidézett vál­
tozásokat, a társadalom és a természeti környezet közötti kap­
csolatot egységes rendszerként lehet tanulmányozni, a vidék már 
régóta kutatási területe a magyar tudományos akadémia föld­
rajzi intézetének, kgst modellterületté nyilvánítása óta a koráb 
binál gyakrabban keresik fel a vidéket a szocialista országok 
környezetvédelmi kutatói, de érkeznek ide szakemberek más orszá­
gokból is. a czégény malomban létesülő oktatási központ egya­
ránt rendelkezésére áll majd a hazai és a külföldi szakemberek­
nek. /mti/
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Wább. 5. az avarkori vaskohászat újabb emlékei tarjárpusztán 

mzs/bam/rj ie

bb. 7. fiatal szülők klubja szegeden 

igriczi/bani/rj ie

kisgyermekeikkel együtt látogathatják a szegedi ifjúsági 
házat a fiatal szülők klubjának tagjai, a szegedi-védőnő- 
képző főiskola hallgatói gondoskodnak a kicsinyekről, amig 
a szülők a gyermekneveléssel kapcsolatos orvosi, jogi, 
táplálkozási és más kérdésekről hallgatnak előadásokat. 
Ml/

1979. október 13. 1979. október 13.

I
az avarkori vaskohászat újabb emlékeire bukkantak a pannon­

halma környéki tarjánpusztán. a soproni liszt fereric muzeum 
szakemberei már évek óta ,,vallatják,, a tarján! vasas földet, s 
eddig hét kohót tártak fel. a földbe süllyesztett kohók mellett 
megtalálták az ujraizzitó tűzhelyeket, a vaskohászok kenyérsütő 
kemencéit és gabonás vermeit, a föld mélyéből vasérc és faszénma­
radványok, madárLábszárcsontbóL készült varró tűk és őrlőkövek 
is előkerültek.- ezek a leletek minden kétséget kizáróan igazol­
ják, hogy az avarkori település is a kohók közelében volt.
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a vizsgálatok során bebizonyosodott, hogy a kohászattal 
kapcsolatos régészeti emlékek a 7-8. századból valók, 
bi feltárások alkalmával sok vastárgyat találtak az avar temetők­
ben, előállításuk módját azonban eddig nem ismerték, a tarjánpusz- 
tai ásatásnál Lelt vasérc és faszénmaradványok vizsgálatából 
kiderült, hogy a két összetevőt, a vasércet és a faszenet egy a 
húszhoz arányban használták, /mti/

a koráb- bb. 8. a legfelsőbb bíróság Ítélete a tatabányai rendőr garáz­
da támadóinak ügyében

1979. október 13

sajátos büntetőjogi védelem illeti meg a feladatát teljesítő 
hivatalos személyt, hiszen fontos társadalmi érdek, hogy ne aka­
dályozzák a munkájában, vagy azért ne bántalmazzák, ezért döntött 
úgy a legfelsőbb bíróság, hogy nem enyhíti a tatabányai szolgála­
tos rendőr támadóinak a büntetését, a legfőbb bírói fórum hely** 
benhagyta az esztergomi megyei bíróságnak raffael mátyás és tár­
sai bűnügyében elsőfokon hozott Ítéletét, ama Ilyel-hivatalos 
személy ellen csoportosulás tagjaként elkövetett erőszakért és - - 
súlyos testi sértésért, valamint Lőfegyverrel való visszaélésért 
a 25 éves raffael Sándort kétévi és hathónapi, a 21 éves raffael 
mátyást egyévi és hat hónapi, élettársát, a 21 éves kolompár Hil­
dát-héthónapi, a 25 éves raffael sándornét pedig hathónapi sza­
badságvesztésre Ítélte.

l/gy/M be ie

X"
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bb. 6. uj budapesti nővérszálló 

i/-don/bc/rj ie

a xiv, kerületben, a kacsóh pongrác úti lakótelepen elkészült 
a főváros uj nővérszállója, a tízemeletes, 225 személyes létesít­
ményben egy- s kétágyas szobákat rendeztek be, amelyek közül 
78 már ,, foglalt,,, Lakói birtokba vették, az ápolónők a régi 
szállókból folyamat os an költöznek a kényelmes, szépen beren­
dezett zuglói házba, az uj nővérszállóban a fővárosi tanács e- 
gészségügyi intézményeinek ápolónői kapnak helyet, /mti/

SS1979. október 13.

1s
K
I
rfs

_ _ a .bűncselekményt .a tatabányai bányász bisztróban folytatott - 
italozgatás után követték-et. az - utcára Lépve arra lettek figyelme­
sek, hogy a szolgálatát teljesítő rendőrszázados éppen egy kötöz- 
ködő férfit igyekszik rendreutasitani. először raffael mátyás, 
majd három társa is beavatkozott az „ügybe,,, felszólításra

távoztak el, sértegették a rendőrt, majd dulakodni kezdtek ve-
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/folyt, köv./
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l/kf/ml/pp ssu is 1979.október 13.

BÜMfr
1. folyt./rjbb. 8. / a legfelsőbb bíróság • • •

,w- eközben a rendőr meg- is sebesült, mint később kiderült, nyolc napon 
yuló ~séruLést szenvedeti, s d bukósisakja, a pisztolytáská­

ja is* a'földre esett, raf fael sándor felkapta a pisztolyt és el­
szaladt vele. amikor a járőrtárs segítségül a helyszínre érkezett 
elmenekültek az ittas, garázda támadók, de a fegyvert né­
hány nap múlva beszolgáltatták, /mti/

1

m
'SS

m
bb. 9 villamospótló autóbuszok

1979. október 13.rj cs/pr ie

erről nem is értesítik okét.

a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy villámosvágány- 
és felsővezetéképitési munkák miatt október 15-től éjszakán­
ként több útvonalon autóbuszokat közlekedtet villamos viteldij- 
jal. igy október 15-ről 16-ra, illetve 16-ról 17-re virradó éj­
jel 22 órától 4.20 óráig, az 59-es villamosok helyett, 16-ról 17- 
re virradó éjjel 22 óráto^ 4-6-os éjszakai villamosok helyett, 
17-ről 18-ra, illetve 18-ról 19-re virradó éjjel 21 órától 4.10 
óráig a 28-as és 36-os villamosok helyett a mező Imre ut - sal­
gótarjáni ut--élessarok között, valamint a 13-as és az ~
50-es 51-es villamosok helyett a határ ut-nagyvárad tér között,
i9-ről-20-ra virradó éjjel 22.-30 órától 3.10 óráig a 13/a jelzé- 

villamosok helyett a határ-- ut-gubacsi ut kereszteződés és 
az üllői ut-ecseri ut kereszteződés között, valamint az 51-es vil­
lamosok helyett szállítják majd autóbusszal az utasokat, októ­
ber 20-án negyed kettőtől 22-én 4 óráig a 10-es és 55-ös villa­
mosok helyett a váci ut-árpád ut kereszteződéstől a rákospalotai 
vasútállomásig, illetve az 55-ös éjszakai villamosok helyett 
újpest forgalmi telep és rákospalota vasútállomás között, vala­
mint a 12-es villamosok helyett angyalföld kocsiszín és rákospa­
lota között szintén autóbuszok közlekednek majd.

V'v7'

sü

/folyt, köv./ 

07.05/zsu q.-

$ •

% a_bkv az átmeneti forgalmi változásokért az utasok türelmét és

6 4 óráig a 13-as villamosok 
helyett,valamint 0 órától 3*50 
óráig a

-9-/Lomegértését kéri. /mti/
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E<folyt./zsufolyt./zsubb.lo.'/százezren lemondták bb.12./kibetonozták

a munkákat az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság műszaki 
k&llektivájának újításával meggyorsították, a hagyományos 
módszer - a terméskővel való terhelés - helyett 8-10 méter 
széles sávban 250 méter hosszúságban kibetonozták a parti 
medret,- nem kellett többszáz kilométer távolságból termés­
követ szállítani, az uszályokból hosszadalmas munkával ki­
emelni, szétteríteni, a lényegesen olcsóbb gépesített bgpnozás 
mindössze néhány hetet vett igénybe, esztétikus Látvány, a 
betonszőnyeggel borított mederszakasz, jól kiépített, sima 
sétányhoz hasonlít.

* * *• • •

a merkur október 1-ig 81 ezer 325 gépkocsit adott 
át a megrendelőknek, s az utolsó negyedévben még mintegy 30 
ezer autó értékesítésével számol\, a nyári áremelkedés óta 
egyébként mintegy 10 százalékkal csökkentek a gépkocsi meg­
rendelések, számuk összesen jelenleg nem éri el a 440 ezret, 
a kevesebb előjegyzés között is több a kisebb, az olcsóbb 
kocsik iránti igényt, amit a vállalat - bár nincs sok re­
mény az eddigi tipusösszetétel alapvető változtatására - 
igyekszik figyelembe venni a szerződéfid-kötéseknél. az már min­
denképpen eredmény, hogy a merkur-nak sikerült terven felül 
néhány száz zaporozsec tipusu kocsit beszereznie, ezért 
a már visszaigazolt trabant, polski 126-os és Zsiguli kocsik­
ra típuscserét ajánlanak a vevőknek; az uj zaporozsec-meg- 
rendelésekétQ.terven felüli készlet erejéig egy-két hónapon 
belül teljesíti a vállalat./mti/

m

m
-•V

;

SEaz árvédelmi szempontból fontos medererősitési mun­
kához segítséget nyújtottak a jugoszláv vízügyi szervek. - 
a törökbecsei, vízlépcsőnél leálltak a folyó duzzasztásával, 
hogy a tisza szegedi vonalán akadálytalanul dolgozhassanak 
az építők./mti/

m

S»

1 ■
m
m

bb.11. újabb erőmű finnországba 

i/sz/mm/pp/zsu ie

újabb, ezúttal 150 megawattos fűtőerőmű exportjára 
kötött szerződést a transelektro külkereskedelmi vállalat 
a helsinki elektromos társasággal, az erőmű gőzturbináját 
m ntegy 5,5 millió dollár értékben, Licenc alapján, a láng 
g pgyár, a generátort pedig a svájci bbc cég állítja elő, 
a kooperációs szerződés háromoldalú, mert részt vesz benne 
egy finn vállalat is. a helyszíni tervezési munkáit az erőmű- 
tervező vállalat végzi, az erőmüvet 1984 végén helyezik 
üzembe./mti/

bb. 13. jutalom a második szakma elsajátításáért

1979.október 13.

a tatabányai szénbányáknál megkezdődtek a szakmunkás 
képző és továbbképző tanfolyamok, amelyeken ebben az okta- 
tási évben 2.500 dolgozó-bővíti ismereteit, a vállalat 
húszféle tan folyamot szervezett dolgozói részére, többek 
között vájár, lakatos, hegesztő, vasszerkezeti, gépkezelői 
és robbantómesteri szakmában, az eddiginél erőteljesebben 
foglalkoznak a munkások szakmai továbbképzésével, hogy fel­
készítsék őket az épülő uj bányáknál rájuk váró feladatokra, 
anyagilag is ösztönzik a dolgozókat a második szakma meg­
szerzésére. a vállalat kollektív szerződésébe foglalták, hogy 
tiz szálakókkal több hüségpénzt kapnak azok, akik máso- 
dik szakmaként kitanulják az ács, az elektroLakatos, a villany- 
szerelő, a kőműves, vagy a kovács me térségét, a szénm dence 
régi bányáiban újonnan üzembe helyez tt bányagépek gaz a- 
ságos és termelékeny-kihasználása is szükségessé teszi a bá­
nyászok szakmai ismereteinek bővítését.

/folyt.köv./

08.20/zsu

1979.október 13.
rá b/st/zsu ie

. mF*|

/■ff:;.

I
r -

■ E
£ bb.'l2. kibetonozták szegednél a tisza partmenti medrét 

tób/bam zsu ieE

I 
1

1979.október 13.m mi
1

a tisza magyarországi alsó szakaszán már egy hónapja 
90-120 centiméter a vízállás, a szokatlanul alacsony folyó­
szint kedvező alkalmat teremtett a szárazra került parti meder 
megerősítésére.

/folyt.köv./

08.15/zsu
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09.20/zsu 13

a borsod megyei muhi község belterületén egy teher­
gépkocsi elütötte kálmán j óz séf 46 éves kovács# helyi lakost, 
kálmán súlyos sérülései következtében a kórházba szállítás 
után meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint kálmán józsef 
féktávolságon belül tépett a tehergépkocsi elé./mti/

hajduszoboszló belterületén egy tehergépkocsi 
elütötte a kerékpárjával balra kanyarodó bállá Istvánná 
24 éves eladó helyi Lakost, aki sérüléseibe a kórházban 
belehalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a kerékpáros 
szabálytalanul kanyarodott; a rendőrség szakértő bevoná­
sával tovább folytatja a vizsgálatot.

mm/zsu dg 1 979.október 13.

bb.18. halálos balesetek

a budapesti közlekedési vállalat ügyeletes diszpécse­
re elmondotta, hogy személyi sérülés nem történt, anyagi 
kár sincs, a kisiklás okát vizsgálják a szakemberek./mti/

kisiklott egy 28-as villamos szombaton hajnalban,
5 óra után néhány perccel a x. kerületben a maglód! ut és 
kocka utca kereszteződésében, a bkv darus és segélykocsi­
jai a jármüvet visszahelyezték a sínre és 70 percnyi szünet 
után ismét megindulhatott a villamosforgalom, a közbeeső 

. időben a 28-as és a 37-es vonalán autóbuszok szállították az 
utasokat.

i/ma/mm zsu dg 1979.október 13.

bb.17» kisiklott egy 28-as villamos

az mszrnp politikai főiskola, a kgst szocialista 
világgazdasági intézete és a nemzetközi irányítási inté­
zetek közös rendezésében október 8-13 között budapesten 
nemzetközi tudományos tanácskozást tartottak a kgst orszá­
gok beruházási együttműködésének közgazdasági kérdéseiről, 
/mti/

mm/zsu dg 1979.október 13.

bb.16. tanácskozás a kgst országok beruházási együttműködéséről

y>
y: h..

V-f-í.'5

í-

IIE
S: folyt./zsubb.'1 3./j utalom

akik vállalkoznak a bányagépkezelői tanfolyamok elvégzésén^ 
azok alapbéremelésben és minőségi prémiumban részesülnek.

í'x’ h ' • o • iI--: 'E-:

H|;

l
ei

■ m

tanulmányi szerződések kötésével is ösztönzik a 
tatabányai szénbányák dolgozóit a továbbtanulásra, ebben 
az oktatásiavben a vállalat csaknem kétmillió forintot fi­
zet ki ösztöndíjasainak, az egyetemeken, főiskolákon, szak- 
középiskolákban, gimnáziumokban és szakmunkásképző intézetek­
ben a tatabányai szénbányáknak jelenleg csaknem száz ösztondi a— 
sa van./mti/

IV

::
bb.14.1 déry tibor siremlékavatása

1979.október 13.k km/s be zsu ie
: •'-K9*

'"K-

a

déry tibor kossuth-dijas iró síremlékének avató­
ünnepségét október 17-án, szerdán délután 1/2 3 órakor 
rendezi meg a magyar Írók szövetsége a farkasréti temetőben, 
a síremlék varga Imre, kossuth-dijas, érdemes művész alkotása, 
juhász ferenc, kossuth-dijas költő mond avatóbeszédet./mti/

1

,.y %/

.

1bb.‘15. halálozás 

mm/zsu dg 1979.október 13.

rövid szenvedés után elhunyt dr.zalka andrásné, 
a maszovlet és a malév volt műszaki vezérigazgatóhelyettese, 
okleveles repü lőmüszermérnök hamvasztás utáni búcsúz­
tatása 1979.október 22-én, délután 13 órakor Lesz a farkas­
réti temetőben./mti/
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bb.19. újabb felajánlások a településfejlesztési munkaverseny- 
ben — milliárdos értékű társadalmi munka a lakóterület gazda­
gítására

i ma/s zsu dg

folyt,/zsubb/19./ujabb felajánlások.fijS

m.fi:

a mogyorós bányai orvosi rendelő ez év végi, a 
tervezettnél korábbi átadása ugyancsak a helybeliek tevékeny­
ségének köszönhető majd. háromnegyedrészt társadalmi munká­
ban készül bicskán az 1980. s^Swbrtber 1-től 75 apróságnak má­
sodik otthont adó óvoda, a magyar hajó- és darugyár és at alu- 

réniumipari árugyár helyi üzemei, valamint a termelőszövetkezet 
szocialista kollektívája 800 ezer forintnyi értéket vállaltak 
a tiszafüredi gyermekintézmény-hálózatot bővítő és felújító 
tanácsi tervekből.köventendő módon tiszajnnőnfmár meglévő napközt 
otthonos óvodát növelik újabb félszáz hellyel,, az átadás 
határideje" a xii. kongresszus kezdete.

1979.október 13.

az elmúlt három héten újabb 200 város és falu lakos­
sága csatlakozott a hazánk felszabadulása 35. évfordulójának 
és a xii. pártkongresszusnak a tiszteletére kibontakozott te­
lepülés fejlesztési munkaversenyhez, a hazafias népfront or­
szágos tanácsánál a magyar távirati iroda munkatársának el­
mondották: az eddig beérkezett vállalások összegezése szerint 
a lakosság, valamint az üzemek, a termelőszövetkezetek és 
az intézmények szocialista brigádjai október elejéig több mint 
egymilliárd forint értékű társadalmi munkafelajánlást tettek.

# a7

vsöSWa# :.;l

s mind szervesebben illeszkednek a Lakosság életkörül­
ményeit javító tanácsi fejlesztési tervekhez is a társadalmi 
felajánlások, szinte nincs olyan megye, ahol törpe vízmüvek 
csatornák, járdák építésének meggyorsításáról ne értesítették 
volna a népfront-bizottságokat, dorogon például 3000 négyzet­
méternyi. gyérben 13, kaposváro t egy. kecskéméten nyolc, 
colos'dlban öt kilométernyi jár a építésével számolnak, a kö­
zös 'gazda kodás receptje szinte mindenütt azonos: a tanács adja 
az anyagot, s hozzá a Lakosság a szorgos kezeket.

difi

§
külön is említést érdemel, hogy - a népgazdasági ér­

dekeknek megfelelően -mind több helyütt összpontosítják az 
erőket a már megkezdett iskola, óvoda, bölcsőde és más, a 
közösség céljait szolgáló Létesítmény építésének mielőbbi be­
fejezésére. késztöleön például az általános iskola két uj tan­
termét és-tornatermét az eredeti,1980. december 3í-i határ­
idő helyett _- mintegy -100 ezer forint értékű önzetlen munká­
nak köszönhetően - már március végén átadják, a bácsborsodiak is 'd 
mán megkezdett iskola építésen munkálkodnak: az alapozást - 
társadalmi munkával - befejezték, s még további többezer 
munkaórával számolnak, bodajkon az^iskolai tantermek építke­
zéséhez a környezet rendezéséhez aaüzemi brigádok, a kisipa­
rosok és a lakosság mintegy félmillió forintnyi értékkel já­
rul hozzá, a vaskőt lak tornaterem és tanmedence beruházá­
sára összpontosítanak, várhatóan egy millió forintot jelent 
majd a községbeliek önzetlen munkája.

siti
$ asokhelyütt parkok, játszóterek, sportpályák tervei 

helvi kezdeményezések nyomán, ami különösképp
hanem egyre inkább 

ák a Lakó- és munka-

formálódnak a
figyelemreméltó: már nemcsak az épi 
a fenntartást, a karbantartást is v 
helyi közösségek, Levéve a gondot a tanács költségvetési üze­
méi#, , válláról... a közösségi élet erősítését, a közmüve- 
lődés feltételeinek javítását kívánják elősegíteni a klubkonyvtá- 
rak, az öregek napközi otthonai, a tál házak k^yi a Máltásának 
közösen kimunkált, elképzelései.

: ^V-•

■V-L7 •

• t *

i e:I Iaz erőforrások észszerű kihasználásának és az össze­
fogásnak szép példája a felsőlajoson 50 gyereknek készülő 
óvoda építése: a pénzt és a munkáskezeket a lakosság társa­
dalmi segítsége révén, valamint a helyi szövetkezet és a^ 
nagyközségi tanács erőforrásaiból együttesen teremtik elő.

/folyt, köv,/

10.00/zsu

felszabadulásunk közelgő évfordulója, hazánk te­
lepülésének többségében történelmi emlékhelyek építésére, a 
meglévők felújítására indította a Lakosságot, kiskunhalason 
felszabadulási emlékpark készül társadalmi munkában, fegy­
vernek en a tanácsköztársasági, vezsenyben a felszabadulási 
emlékmű környékét parkosítják, a bácsborsódl felszabadulási 
emlékparkban szobor felállítását tervezik. Lajosmizsén kong­
resszusi parkot építenek a lakók, s a megnyitásra a párt- 
kongresszusok történetét reprezentáló kiállítást is rendez­
nek. szeghalmon a felszabadulási emlékmű elkészítései? szele- 
vényen , tiszafüreden és számos más településen a felszabadí­
tó szovjet nép és hadserege előtt tisztelgő emlékművek épité- 
sét. a meglevők felújítását, környékük parkosítását vállalták, 
/nti/
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IS■r.bb.20. svájci újságíró küldöttség látogatása 

mi/zsu dg

bb. 22. /h at á rm ént i folyt./zsu

a nap folyamán szombathelyi és kőszegi méhészek 
nyolcvan csehszlovák méhész társukat fogadták, a vendégek 
ismerkedtek az akácosban, hársban, aprómagvakban gazdao vi- 
\,.-k élénx méhészeti életével, vas-ban több -mint ezren fog- 
lalkozr ■.-;!< mézterme Léssel, a csehszlovák látogatók az ipari 
mén.^Ido Igezást, mindeneke lőtt a mü Lépöntést tanulmányozták.

"h: íS
B

1979.október 13.

az elmúlt héten hazánkban tett látogatást a svájci
f-ir-

vezete. az mti, a magyar televízió és a magyar rádió munka 
jával, valamint megbeszélést folytattak a magyar újságírók 
országos szövetsége vezetőivel a jövőbeli együttműködés le- 
hetőségeirőt./mti/

W-B'.v-
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bb.23. elektromos működésű angolna csapda a sió zsilipnél 

káp/zsu dg

58
#

bb„121. életmentő emlékérem 

mi/zsu dg

1979.október 13,

elektromos működésű angolna csapdát építtetett a 
balatoni halgazdaság a sió csatorna siófoki zslllplénél. a 
négy m±LLio forintos költséggel Létesített két uj csapdából 
emberi kéz érintése nélkül lehet kiemelni a partra a kiqyó- 
szerü halakat.

1979.októ bér 13.

szombaton a városházán életmentő emlékérmet nyújtott 
át kelemen Lajos, a fővárosi tanács : T^oKJieLyettese

náhan kimentette a tengerből a szívrohamot kapott szellő tibort, 
a muosz dolgozóját és szakszerű elsősegélyben részesítette,

...... I. , „ a bálát ónban is már meghonosodó ott ongolnáK' a ts&-
szi ás őszi vonulás idején vándorútra kelnek és keresik a 
tóból kivezető folyókat, a sió csatorna a legalkalmasabb 
erre, ezert kifogásukra is itt van a Legnagyobb lehetőség, 
az évekkel ezelőtt épített két csapdából eddig kézierővel 
Kellett kiemelni az angolnákat, ami nem kis erőt igényelt,:, 
egy-egy nagykosárban 3-6 mázsányl is volt. a most elkészült 
elektromos működésű csapdák könnyebbé teszik a

a.berendezés szombaton elkészült, s a jövő héten 
megkezdődik a vizeresztés, ami egyben az őszi angoInászást 

jelenti, ha az időjárás kedvez a kigyószerü halak vonu­
lásának - ha hűvös, borús idő lesz -, két-háromszáz mázsányit 
is zsákmányolhatnak, amit exportálnak./mti/

5 hl
. 5vB-

- #
Bú/

fiiBB
• •. * ,<•- •
B:s
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halászatot>; »»•

bbo’22.1 határmenti méhész találkozók 

szel/zsu dg i",.
1979.október 13.

a méhbetegségek megelőzéséről tanácskoztak szombaton a 
vas és zala megyei méhészek képviselői, jugoszláv társaikkal a 
jugoszláviai lendva nagyközségben, megállapodtak, hogy a jö­
vőben fokozott figyelmet fordítanak a közös határ mindkét ol­
dalán a méhegészségügyre, s mihelyt rendellenességet, beteg­
ségre utauAó jeleket észlelnek a kaptárak.körül, riadóztatjak a 

túloldalt,, közösen munkálkodnak hatásos gyógyszerek előállí­
tásán .^amelyek a Legnagyobb elővigyázatosság mellett is kiala­
kulható méhbetegségeket gyógyítják, e téren még csak az első 
lépéseket tették meg ezideig.

& 10.30/
\L.S^
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bb.28. schéner mihály tárlata békéscsabán

1979.október 13.

a csaknem egy éve békéscsabára - szükebb hazájába - 
költözött schéner mihály munkácsy-di jas festőművész munkáiból 
nyílt:kiállítás szombaton békáscsabán, a munkácsy mihály múze­
um ban. a békés megyei medgyesegyházán született-alkotó texti—

, fából, fémből, papirmasséból készített 
lói a történelmi hagyományokból gyökereznek 

és a _népi formavilágot, a nép gondolkodását tükrözik vissza, 
a .kiállítás érdekessége, hogy a mintegy kétszáz bemutatásra 
került alkotásból elenyészően kevés a festmény, a tárlat zö­
mét fából, fémből készült játékos szerkesztésű figurális kompo­
zíciók alkotják, olyan játszóplasztikák tervei, illetve ma­
kettjai is láthatók, amelyeket a helyi szigligeti utcai ját­
szótéren állítanak majd fel.

a tárlatot major máté akadémikus nyitotta meg, majd 
a közönségnek bemutatták a magyar televízió által-készitett 
schéner mihály portréfilmet, a kiállítás december 2-ig 
tekinthető meg./mti/

bty/zsu dg

ills

te.,< —19—11.30/zsu

i

■ 8'

I bb.24. uj védőtöltés a murán 

tóa/zsu dg
Pr -

1979.október 13.a készült el aújabb három kilométeres szakaszon 
mura folyó végleges védőgát-ja* s ma már a mura magyaror­
szági szakaszának nagyobb része biztonságos gátak közé 
van szorítva, nem veszélyeztet mezőgazdasági és lakott te­
rületeket.Sí

m
a folyó molnári öblözetében megépült gát azért is nagy 

jelentőségű, mert a letenye-murakeresztur közötti közutat 
védi az áradástól.

... ........a következő években a tótszerdahelyi öblözetben úgy­
nevezett árvízi tározót alakítanak ki./mti/

Is
ív %

r". •; :

bb.25”. szakszervezeti küldöttség utazott nicosiába

1979.október 13.

szakszervezeti delegáció utazott szombaton nicosiába. 
duschek lajosnénak, a szót titkárának vezetésével, a küldött­
ség részt vesz a dolgozó nők problémáival foglalkozó negyedik 
szakszervezeti világkonferencián, amelyet október 15 es 19 
között rendeznek meg ciprus fővárosában./mti/

mi/zsu dg

s:
m

bb.26. helytörténeti muzeum Szeghalomban

1979.október 13.

szombaton ünnepélyesen átadták rendeltetésének 
Szeghalomban a helytörténeti közgyűjtemény uj épületét-.

a békési sár ét régészeti emlékei, sinka 
.Imi gyula ha yatéka kapott helyet./mti/

bty/zsu dg

1
a
István és

-18-11.20/zsu

K]

%.

BK ■
.

te

felhasználható 12.30-tóÜ

bb.27. bokros László festőművész tárlata

1979. október 13.

bokros László, a nagymultu szolnoki zagyvaparti mü- 
vésztelep jeles alkotójának müveiből nyílt kiállítás szomba­
ton Szolnokon, a városi tanács dísztermében, a városhoz 
több évtizede kötődő művész munkásságának Legjavát, olajfest­
ményeit, grafikáit, vázlatait mutatja be az érdeklődőknek, 
müvei a természet szépségeit, a vidék változó tájait, az 
itt éLő és alkotó embereket örökítik meg. a megnyitón kukri 
béLa a városi tanács elnöke méltatta a kiállító művész mun­
kásságát, szerepét Szolnok mai képzőművészeti életében./mti/

end/zsu dg
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bb.32. gyógyíthatók Lesznek az allergiás megbetegedések -- 
befejeződött a nemzetközi immunológiai kongresszus

dáv/zsu le

I

1979.október 13.

a különböző allergiás megbetegedéseket - többek kö­
zli t a hazánkban is sok embert kínzó szénanáthát és csalánkiü­
tést - Is eredményesen tudják gyógyítani néhány éven belül 
azoknak a kutatásoknak az eredményeként, amelyekről a Székes­
fehérvárott megrendezett, s szombaton végétért nemzetközi 
immunológiai kongresszuson számoltak be neves európai szak­
emberek, orvosok, biológusok, biokémikusok.

a háromnapos tanácskozáson az immunológia egyik 
fontos részkérdéséről, a szervezet idegen anyagok elleni 
védekezését szolgáló nagy falósejtek működési mechanizmusai­
ról, valamint az azokat befolyásoló fehérjetermészetű anyagok 
hatásáról hangzott el 17 - köztük négy hazai - előadás, 
a téma rendkívül fontos az orvostudomány szempontjából, ugyanis 
csak abban az esetben lehet eredményesen beavatkozni a szerve­
zetben zajló betegségi folyamatokba, ha jóL ismerik ezeknek 
a sejteknek a működését, tudják, milyen eljárásokat kell al­
kalmazni akkor, ha bármilyen okból megszakad a falősejlek mű­
ködési láncolata, ennek különösen az úgynevezett immunhiányos 
betegségeknél van nagy jelentősége.

a kongresszuson a részvevők megállapodtak abban, 
hogy két év múlva ismét tudományos fórumon cserélik ki majd 
tapasztalataikat, ismertetik meg egymással eredményeiket, 
addig tovább mélyítik azt az együttműködést, amely a hazai 
és több fülföldi immunológiai kutatócsoport között már kia­
lakult./mti/

‘.-‘i

■ ' ,'41* '

1
1

bb.33. tejipari fiatalok országos vetélkedője

1979.október 1 3.

'

dáv/zsu ie

a fejér és komárom megyei tejipari vállalat ifjú 
szakmunkása, bognár ferenc - ulrich gáspár tanítványa - 
bizonyult a legjobbnak a tejipari fiatalok székest ehervá- 
rott megrendezett szakmai, munkavédelmi és politikai orszá­
gos vetélkedőjén, a második helyezést veres jános /börzsey 
László tanítványa/ a hajdu-bihar megyei tejipari vállalat 
dolgozója, a harmadik helyet pedig várad! attila /Sebestyén 
jános tanítványa/ a borsod-abauj-Zemplén megyei tejipari 
vállalat szakmunkása szerezte meg.
/folyt.köv./
12,'20/zsu -21-

/

á
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bb. 29. megkezdődött a facsemete-árusítás a hajdúságban 

szü/zsu dg

8

;4-'

1979.október 13.

szombaton megkezdték a facsemeték árusítását a 
debreceni hunyadi tsz szakemberei debrecenben és a megye 
három más településén, több mint 200 ezer gyümölcsfa csemetét 
értékesítenek s ebből csaknem 50 ezret háztáji és kisgazda­
ságoknak adnak el. a tsz-nek 70 hektáros saját csemetekertje 
van? s ez az idén hozta az első nagy termést, a csapadékos 
nyári időjárás után --következett meleg őszi napokban rendkívül 
szép csemetéket neveltek./mti/

ív

V ->"

mMit
V
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m m bb.30. román művészek gálaműsora a fővárosi operettszinházban 

/gy/tr/zsu dg

*8
s -

1979.október 13.

- . - - moldvai és bánáti-dalok, dobrudzsa, érdély és ha­
vas-alföld ősi népzenei kultúrájának remekei szólaltak meg 
szombaton román művészek tolmácsolásába^- a fővárosi* operett- 
színház színpadán, a román kommunista ifjúsági szövetség 
50 tagú központi művészegyüttesé - amely a kisz központi 
művészegyüttesének vendégszereplését viszonozza magyarorszá­
gi turnéján - -nyújtott át műsorából egy csokorra valót a bu­
dapesti közönségnek, a bemutatón jelen volt kovács jenő, 
a kisz kb titkára és victor bolóján, románia magyarországi 
nagykövete, a nagy sikert aratott kórus, népi zenekar és 
tánckar az elmúlt napokban Szolnok, Keszthely? gyula, gyön­
gyös és (Dunaújváros lakóinak mutatta be művészetét.

S :

f*:2 Éí-:>

&-m
bb.31. a századik munkás lakás 

lász/zsu dg 1979.október 13.

,,épszer-lakásr, Kecskeméten, s 
az-év végéig.további 28-at ad át dolgozóinak a megyeszék­
hely épitési^EzereUlőipari vállalata, a századik lakást 
árva István négygyermekes munkás kapta, aki tanyáról költö- 
zett családjával uj otthonba, a kecskeméti vállalat, az 
otp-vel együttműködve, 1975-ben kezdte meg munkás Lakás akció­
ját, s elsősorban a törzs gárda-tagokat juttatja uj otthonhoz. 
/mti/

elkészült a 100,

ii
*

m
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•S:$Sfolyt./zsuB bb.33./tejipari fiatalok

_ __ .„a dijakat szombaton adták át ünnepélyesen Székes­
fehérvárott, a technika házában.

bb.3o. elhunyt dévai hédi színművésznő 

mm/zsu ie

# # *

í*
i,V

1979.október 13.

a vidám színpad igazgatósága mély fájdalommal tudatja, 
hogy dévai hédi, a színház művésznője hosszú betegség után 
elhunyt, /m ti/

:!
a háromnapos rendezvénysorozaton negyven fiatal - az 

ország Legkiválóbb ifjú tejipari szakmunkásai vettek részt, 
s bizonyította a tej és tejtermék gyártásban szakmai, gya­
korlati tudását, valamint munkavédelmi képzettségét, s po­
litikai felkészültségét./mti/

:• vr

bb.37. jubilál a salgótarjáni munkásmozgalmi muzeum

csiz/zsu ie

■É
1979. október 13.

szombaton a salgótarjáni józsef attila művelődési 
központban kiállítás nyílt, amely Ízelítőt nyújt a húsz éve 
Létrejött salgótarjáni munkásmozgalmi muzeum munkásmozgalom- 
történeti, ipartörténeti, képzőművészeti és más gyűjteményei­
ből. a tárlat egyébként a muzeum hosszú időre utolsó nyil­
vános szereplése: 1980->ban ugyanis uj épületbe költözik, s 
ehhez már az idén megkezdi az előkészületeket./mti/

l cibb.34. üdvözlő táviratok 

mm/zsu ie

i:

1979.október 13.

a jemeni népi demokratikus köztársaság nemzeti ün­
nepe és a jemeni szocialista párt megalapításának-első év­
fordulója alkalmából kádár jános, az mszmp központi bizott­
ságának -első titkára és losonczi pályáz elnoKi tanács el­
nöke táviratban-üdvözöIte abdul f atjan- iszmailtr a jemeni 
szocialista párt központi bizottságának főtitkárát, a jemeni 
népi demokratikus-köztársaság^legfelsőbb népi gyű Lés ének^ e.1- 
nöki tanácsának^Lnökét* lázár györgy,a minisztertanács el­
nöke üdvözlő táviratot küldött all nasszer Mohamednek, 
a jemeni népi demokratikus köztársaság miniszteruanácsa el­
nökének. /mti/ Jjs

M

•v<

% bb.38. a kgst kőolaj- és gázipari állandó bizottságának
ülése

dob/zsu ie 11

i
‘I

*V*-.

1979.október 13.

a kgst kőolaj- és gázipari állandó bizottsága 
szegeden szombaton befejezte 51-ik ülését, az ötnapos ülésen 
resztvettek bulgária, Csehszlovákia, kuba, Lengyelország, 
magyarország, a német-demokratikus köztársaság, románia és 
a szovjetunió küldöttségei* a kgst és a jugoszláv szövetségi 
köztársaság kormánya közötti megállapodás értelmében az 
ülésen résztvett jugoszlávia delegációja is.

!;

bb,35. diszdoktori cim adományozása a budapesti református 
teológián

mi/zsu ie

n

1979..október 13.
% _.......... a budapesti református teológia több kiemelkedő egy­

házi személyiségnek diszdoktori elmet adományozott, a disz­
doktori elmeket szombaton adták át filaret kijevi metropoli­
lának , forgon pálnak, a szovjet unió beli kárpátontuli refor­
mátus egyház püspökének, ulrich flek evangélikus lelkésznek, 
a biblia társulatok világszövetsége főtitkárának és jürgén 
moltmann-nak, a tübingeni egyetem teológiai professzorának.

p# egyebek között megtárgyalták a fűtőanyag- , energia, 
és-alapanyag-gazdálkodást érintő hosszutávu együttműködési 
célprogramban kitűzött feladatokat,különösen nagy figyelmet 
fordítottak azoknak a módszerekre, amelyek segítségével 
minél nagyobb arányban a felszínre hozható rétegekben rejlő 
olaj.

/folyt.köv./

12.40/zsu

1P >ti/
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E folyt./zsu folyt./zsubb.'38./a kgst kőolaj bb/39./tizenötezren vettek részt

a barátsági esteken ipari és mezőgazdasági üzemek 
dolgozóival, pedagógusokkal, nőkkel, fiatalokkal találkozta 
a csehszlovák nép csongrád megyébeérkezett képviselői, akik 
számos előadáson ismertették országuk fejlődésének eredményeit.

* * *
5

ezt szolgálják az úgynevezett másodlagos termelésre vonat­
kozó kísérletek, kutatások, az ehhez szükséges gépek, be- 
rendezések előállításával kapcsolatban fontos feladatként 
határozták meg a szorosabb kooperációt, gyártásszakositast. 
megtárgyalták annak lehetőségeit is, miként lehet a felszín­
re kerülő kőolajból és földgázból kinyerhető leghasznosabb 
fehér-áruk arányát a jelenlegi 50-51 százalékról a követ­
kező évtizedben legalább 60 százalékra emelni, beszámol 
a kőolaj kutatásoknál, fúrásoknál nyert informá iók termel sí 
adatok számitógépes, illetve automaizált feldo gozásával 
kapcsolatos együttműködés eredményeiről is.

#

u v:

a programot kulturális rendezvények, 
egészítették ki. a barátsági hét alkalmából 12 
moziban csehszlovák filmeket vetítettek./mti/

,fíW. me

@1
I

I
II

IS
bb.41. elutazott a vietnami katonai küldöttség 

mm/zsu ie
fe éviaz ülésen jóváhagyták a bizottság 1980-81. 

munkatervét, végül aláírták az ülésszak munkájáról, meg­
állapodásokról szóló jegyzőkönyvet./mti/

1979.október 13.
1$ szombaton elutazott hazánkból tran van tra vezérez­

redes, a vietnami szocialista köztársaság f védelmi mi­
niszterének első helyettese vezette katonai küldöttség, amely 
néhány napos hivatalos baráti látogatáson járt magyarországon. 
tran van tra vezérezredest elutazása előtt fogadta czinege 
laios hadseregtábornok, honvédelmi miniszter./mti/

J fmm&r

bb.39. tizenötezren vettek részt csongrádban a magyar­
csehszlovák barátsági hét eseményein

dén/zsu ie
Sív

1979.októer 13.r-y.
mm:- szombaton szegeden a hazafias népfront székházában 

tartott baráti találkozóval befejeződött a csongrád me­
gyében tartott magyar-csehszlovák barátsági hét eseményso­
rozata. a záróprogramon molnár Sándor, a hazafias nép- ^ 
front csongrád megyei bizottságának titkára és pavol 
a budapesti csehszlovák kulturális és tájékoztatód 
igazgatója méltatta népeink együttműködését és barátságát, 
amelynek erősítését - mint hangsúlyozták - jól szolgálták az 
elmúlt napokban tartott rendezvények.

bb.40. időjárásjelentés:
'i 1979.október 13.

a meteorológiai intézet jelenti 1979.októ bér 13-án 
szombaton 12.00 órakor:

eleinte borult, esős, majd változóan felhős idő.

európa délnyugati felén egy mérsékletövi ciklos hatása 
alatt áll az időjárás, a skandináv-félsziget déli részéről, 
a brit-szigeteken, franclaországon, Svájcon, a pireneusi-fél­
szigeten át Olaszországig, sőt jugoszlávia nyugati,- északnyu­
gati, valamint magyarország délnyugati részéig borult, vagy 
erősen felhős az ég, és gyakran esik az eső. Olaszországban a 
zivatar is gyakori, a éjszakai lehűlés es a nappali felme­
legedés egyaránt mérséklődött.

/folyt.köv./

13.00/zsu

zsu ie% i
/ifi
•IB; :

1
Ü

*st a programsorozat összegezéseként ismertették, hogy a 
hét folyamán szegeden, szentesen, csongrád városban, valamint 
mindszent, székkutas es a magyarok és szlovákok lakta pit­
varos községekben több mint negyven politikai, kulturális ese­
ményt, szakmai tanácskozást rendeztek, amelyeken mintegy ti­
zenötezer csongrád megy! lakos részt vett.
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/folyt, köv./ 

12.55/zsu
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bbe‘43. uj szerzemények 

kör/zsu ie 1979.október 13.

kiállítás nyílt szombaton Miskolcon, a hermán 
ottó muzeum képtárában: első alkalommal kerültek a közönség 
elé az intézmény gyűjteményének az utóbbi négy évben szer­
zett darabjai, a tárlaton tizenhat olajfestmény mellett a 
miskolci müvésztelepen készült, valamint az országos miskolci 
grafikai biennalén résztvett grafikusok rézkarcai, linómetsze­
tei szerepelnek.

a festmények közül jelentős értéket képvisel a 
,, tartozó, tizenhatodik századi ismeret­

len alkotó müve: a török követek fogadása,, cimü pergamenre 
festett miniátura. kiállításra kerül rubens tanítványának, 
adriaen venne-nek fára festett ,,téli táj,, cimü olaj képe 
is./mti/

dunai iskolához»»

13.25/zsu -27-Hr

v:
, F s

I

ra

bb,'42, már kilencvenezer tonna répát dolgoztak fel a szerencsi
cukorgyárban

kör/zsu ie 1979.október 13.

: •*Y\

'r.

aw,

m
a
1

m

0

^0mm
pi

1
2^

a

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok,, 
a tengerszintre átszámított légnyomás 1010 mb/758 hgmm/,
változik.

nem I

a várható Időjárás vasárnap estig:

szombaton erősen felhős, 
esetleg zivatar.

borult idő, ismétlődő eső,

vasárnap vál-hajnalban a csapadékmentes helyeken köd. 
tozóan felhős idő, már csak szórványos záporesövel. gyakran 
élénk, eleinte keleti, délkeleti, majd délles szel, a vár­
ható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 3,13, a Legmagasabb 
nappali hőmérséklet vasárnap általában 15-20 fok között.

a duna vízállása budapestnél 170 cm, hőmérséklete 10,2 tok. 1

I!

13.10/zsu -26-V -' r:- w.'

folyt./zsubb .40./időjárásjeléntés

a szovjetunió északnyugati határvidékéről is bo- 
rongós, csapadékos időt jelentettek, de mivel ott a hőmér­
séklet napközben sem emelkedik plusz 1, mínusz 6 foknál ma­
gasabbra, a csapadék hé formájában éri el a talajt.

europa többi részén szombaton délelőtt is napos, 
eiwhe idő volt.

I

magva r or szag délnyugati, határvidékén már pénteken 
is sok volt'a fichő. ugyanakkor az ország többi részénjnég 
csaknem zavartalanul sütött a nap. eső szombat reggel 
óráig sehol sem hullott, a hőmérséklet csúcsértéké perieken 
általában 19 és 23 fok között volt. szombat hajnalra a to­
vábbra is derült északkeleti országrészben -2, plusz 4, más­
hol viszont csak 5,12 fokig hűlt le a Levegő, délelőtt 
délnyugat felől északkelet felé terjeszkedett a felnoze i 
8 óra után egyre több helyen eleredt az eső is. általában 
mérsékelt délkeleti, déli szél fújt, de időnként erosebo 
széllökésekről Is érkezett jelentés, a hőmérséklet a borúéi, 
esős, délnyugati őrs .ágrészben 11 órakor 12 is 17 , a napos 
ézsakkeleti országrészben viszont 16, 22 tok között vo! .
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bb',44, knacker János Lukácsra emlékeztek egerben 

kov/zsu ie
bb.*47. népművészeti kirakodó vásár és szüreti karnevál 
Sopronban

cser/zsu ie
1979.október 13.

koszurá^si ünnepséget rendeztek szombaton egerben 
a kétszáz évvel ezelőtt,1779-ben elhunyt kracker János 
lukács festőművész sirjanála.

a bécsi születésű kracker János Lukács fiatalon 
ausztriában élt, majd magyarországon telepedett Le.
1764-től haláláig egerben élt és alkotott, eger akkor a 
barokk építészet és képzőművészet fellegvára volt, igy ta­
lált otthonra benne közép-eruópa egyik legtehetségesebb 
festője, egerben ma is hét épület mennygetén található meg 
kracker festménye. Legismertebb alkotása a Lyceum könyv­
tárának mennyezetképe, amely térhatásával szinte egyedül­
álló alkotás./mti/

SE

1 979.október 1 3.

a szüreti mulatság Jegyében telt el a szombat Sopron­
ban. az egész napos programot népművészeti kirakodó vásár 
vezette be, amelyet látványos szüreti karnevál követett: 
felelevenítették a szőlőművelés és borkészítés történetét 
a római kortól egészén napjainkig.

á szüreti karneválra sokszáz hazai és külföldi turista 
érkezett, több osztrák turistacsoport a balfi szőlőhegyen 
részt vett a szüreti munkákban is, s jutalmul friss mustot 
kóstolhattak./mti/

m

&
pl
#

bb.48. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 óráig 

zsu dgbb.45. diploma átadás 

mm/zsu ie

1979.október 13.

1 979.október 13.

az eötvös Lóránd tudományegyetem bölcsészettudományi 
kar esti levelező tagozatán végzett 350 hallgatónak szombaton 
az egyetem aulájában unger mátyás dékánhelyettes ünnepélyes 
keretek között átadta a diplomákat./mti/

1‘e vendégünk: a Lengyel főváros 
2‘* közoktatási miniszterek konferenciája kezdődik 
3.' oktatási központot létesítenek 
4', befejeződik a dunai személyhajózási idény 
5. avarkori vaskohászat emlékei 
6'. uj budapesti nővérszálló 
7'. fiatal szülők klubja 
8'+ a Legfelsőbb bíróság Ítélete 
9.' villamospótló autóbuszok //• <

10'. gépkocsi megrendelés Lemondása /merkurnál/ /2-~ f*~'/ 
11* újabb erőmű finnországba 
12kibetonozták a tisza partmenti medrét 
13. jutalom második szakmáért 
14'.' déry tibor sikemlékavatása 
15. halálozás 
16'.’ tanácskozás
17'. kisiklott egy 28-as villamos
18. ' halálos balesetek .
19. újabb munkaverseny felajánlások /3 -
20. ' svájci újságíró küldöttség / ^,ya^/

/folyt.köv./

i5

■M:

m

1I

bb.'46. a máv budapesti igazgatósága közli 

mm/zsu ie

hogy október 15-16-17-18-án pályaépítési munkák miatt tata- 
bánya-felső-tatabánya-alsó között a személyszállító vonatok 
15-20 perces késéssel közlekednek, az ebből adódó kellemet­
lenségért az igazgatóság az utazóközönség szives türelmét 
és elnézését kéri./mti/

1979.október 13.
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I13V35/zsu —28—(4.

(St 13.50/zsu -29-.\P
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sifoLyt./zsufolyt./zsubb/48./a belföldi bb.49. /országszerte e e •o o o

győr-sopron megyében szombaton is sok ezer ember 
dolgozott a földeken nagy gépi erőkkel, az őszi árpa vetése 
be fejeződött, a búza magja a tervezett terület csaknem 35 szá­
zalékán került a földbe...a kukoricának harmadát, a cukorré­
pának egynegyedét már betakarították, s befejezeshez-köze- 
ledik a" burgonyaszedés., bár a talaj meg lehetős en-s záraz 
ütemes-a mélyszántás is

..4 V
21/ életmentő emlékérem ÁT./c^/
22, méhész találkozók
23/ angolna csapda
24o1 uj védőtöltés a murán
25'e. szakszer vezeti küldöttség utazott nicosiába
26/ helytörténeti muzeum
27/ bokros László
28/ schéner mihály tárlata
29/ facsemete árusítás
30/ román művészek gálaműsora
31/ századik munkáslakás
32/ gyógyíthatók lesznek az allergiás megbetegedések
33/ tejipari fiatalok vetélkedője
34/ üdvözlő táviratok /£ -
35/ díszdoktorí cím adományozása
36/ elhunyt dévai hédi
37/ munkásmozgalmi muzeum jubileuma
38/ kgst ülés , ,
39/ magyar-csehzslovák barátsági hét jr-^i 
40/ időjárás /f yW”
41/ elutazott a vietnami katonai küldöttség /<?-/^-/ 
42/ szerencsi cukorgyár 
43/ uj szerzemények
44/ kracker János lukácsra emlékeztek 
45/ diploma átadás 
46/ a máv közleménye
47/ kirakodó vásár és karnevál Sopronban
48/ hirjegyzék
/mti/

■ V-J

I
6/: LeCU-K d. uur'yunycLí) uar a uauaj incy oci ic luűc11—•=> —

ulbuioo-o. , eddig 30 ezer hektáron-végeztek vele.
bevezették több gazdaságban az éjszakai műszakot.

m

1
Wí
I

E zabában a gyümölcsös és szőlőskertekben gyakorlatilag 
befejeződött a .szüret, meggyorsult a munka a szántóföldeken 
is. a hétvégi eső a búza felét már a földben érte,- raktárak­
ban van-a kukorica 40 százaléka, az-eredetileg silónak ter­
mesztett kukoricából 1000 hektáron szémesterményt takarítanakI

fi :

W-

1
M-

be.

.alkatrészhiány nehezíti az egyébként jó tempójú őszi mun­
kát vas megyében, több tipusu kukorica kombájnhoz hiány­
zik a széles ékszíj, a generátor és á szűrő, a gazdasagok úgy 
segítenek magukon, és egymáson, hogy gépláncaikat, szárítói­
kat kölcsönad iák olyan tájak termelőszövetkezeteinek, ahol -- 
előbb érnek betakarításra a növények, ennek köszönhető jórészt, 
hogy a szója 70 százalékát a kukorica és a cukorrépa egy­
negyedét már betakarították, a többszöri eső áztatta mező­
kön ideális-a talaj a szántáshoz, vetéshez, a 63 ezer hek­
tárnyi szántani valóból 57 ezer hektár már kész, és a vetés- 
terület 64 százalékán földben a mag. a búzának több mint a 
felét elvetették, jóval korábban, mint más esztendőkben.

1

mifejér megyében naponta 4 ezer hektárról takarítják 
be a kukoricát, 2000-2500 hektáron vetik el az őszi búzát, 
a közös gazdaságok. minden eddiginél szervezettebben dol­
goznak. ezt igazolja, hogy bár nem egészen két és fél hónap 
alatt 130 ezer hektár termését kell betakarítani, 76 ezer hek­
táron végezni az őszi búza vetésével, a munka felén már túl­
jutottak, a burgonyaszedésből itt is már csak 2-3 ^api 
munkára vatő-van, tárolókba-került a vóukorrépa-30 százaléka, 
s kukoricából 50 ezer hektár termését szárították meg. a magágy­
kés zit ők dolga.nagyon nehéz, a csonttá keményedéit talaj-két 
hónapja nem látott csapadékot, ennek ellenére a tervezett 
terület felén már elvetették a magot.

3bb/49. országszerte szervezetten, jó ütemben halad a betaka­
rítás és a vetés - egyhetes időelőnyben a csongrádi gazdasá­
gok - nyújtott műszak borsodban - gépsorokkal segítik egymást 
a vasi téeszek

5;is
1979.október 13.bam/vid/zsu le aezen a héten is teljes volt a nagyüzem a mezőgaz­

daságban. a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok or­
szágszerte szervezetten, jó ütemben, a rendelkezésre álló 
munkaerő és a géppark összpontosításával végzik az idei ter­
més betakarítását, az őszi talajmunkát, a vetést - erről 
számoltak be számos megyéből az mti tudósítói.

:

#0/folyt.köv./

13.50/zsu is8® -31 “
i

oo/4
I /folyt.köv./ 

13.45/zsu
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;.'r j bb. 49./országszerte

- csongrád megyében a silókukorica és a napraforgó be­
takarítása után a kombájnokat és a szállító jármüveket a 

Szemeskukorica betakarításához, iilletve a búza vetéséhez cso­
portosították át. a nagyobb gazdaságok a vetőmagot szállító- 
jármüveket úgy irányítják, hogy a tábla mindkét oldalán ké­
szenlétben Legyenek, s ne kelljen a vetőgépeknek várakozniuk 
az_,.,utánpótlásra,,, igy a teljesítményük naponta - nyújtott 
műszakban - eléri a 20 hektárt, a jó munkaszervezés eredménye, 
hogy az őszi kalászosok 45 százalékát már elvetették, a kuko­
ricának .40 százalékát vitték az éjjel-nappal dolgozó' szátfőfPtó 
üzemekbe, a kukorica kombájnokat nyomon követik a traktorok, 
előkészíti^ a magágyat -a kenyérgabonának, a kötött fekete 
földeken kőkemény, összetapadt rögöket fordít ki az eke. 
ezeket ha szükséges kétszeres-háromszoros tárcsázással, hen- 
gerezéssel porhanyitják. csongrádban általában valamennyi őszi mun­
kával egy héttel előbre tartanak a gazdaságok, mint a korábbi 
esztendőkben.

2. folyt./zsue e »
m 3. folyt./zsu

borsodban is több területen - igy például az abauji 
részeken, az encsi járásban - nyújtott műszakban dolgoznak 
a-vetőgépek. ennek eredményeként aTz egy hét alatt csaknem 
megkétszereződött az őszi búzával élvetett földek területe, 
szombatig a jövő évi kenyérnekvalóból több mint 40 százé lék 
került a földbe, a szárazság a szokásosnál több munkát ad a mag­
ágy készítésénél, a traktorok mellett több mint 300 kombájn 
dolgozott a hétvégén áz ősziek betakarításán, végeztek a 
burgonyaszedéssel a nagyüzemi táblákon, s a befejezésnél tar­
tanak a kistermelők is, akik a termémfek mintegy 70 százalé­
kát adják, mintegy 300' erőgépkezelő és kom báj nos vállalta, 
hogy vasárnap is dolgozik, s ezzel újabb 1000 hektáron végzik 
el a búza vetését, s csaknem ugyanennyin az idei termés be­
takarítását.

bb. 49. /országszerte% e e e
fia
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teljes a nagyüzem karcagon a gabonaforgalmi és malomi­
pari vállalat hántoló malmában is: szárítják és folyamatosan 
feldolgozzák a beérett, szép ,,üveges,., rizst, naponta 15 
vagonnal adnak át belőle a nagykereskedelemnek a termelő­
gazdaságok az aratás vége féle járnak, a cséplés és a szállí­
tás is megfelelő Ütemű, az üzem szombatig mintegy 1.200 vagon 
uj termést vett át a nagykunsági és hajdúsági téeszektől, állami 
gazdaságoktól, a hántolomaLomba beérkezett rizsből a hét végéig 
-13 nap alatt - 300 vagonnal dolgoztak fel./mti/

kV-."" mma hajdúságban a kedvező időjárás hatására meggyorsult 
a betakarítás, ezzel együtt folyamatos az értékesítés is.- eddig 
több mint tízezer vagon kukoricát vettek át .a hajdu-bihar 
megyei gabonaforgalmi vállalat telepein, a szem víztartalma 
Lényegesen kevesebb a tavalyinál, Így a-szárítók is 
jobban győzik a munkát, a napraforgó tárolásánál és átadásánál 
már sokkal több a gond, amit bizonyos mértékben a minden eddi­
ginél több termés okoz. az idén a tavalyinál hétezer hektár­
ral nagyobb területen termelték az értékes ipari növényt, 
a mintegy 3.500 vagon termésből mindössze 500 vagonnal 
vett át eddig a nyírbátori növényolaj ipari vállalat, 1.500 va­
gonnal gazdaságok tárolnak, sokhelyütt bértárolásra kény­
szerülnek. a hajdúsági gazdaságok 14 ezer hektáron termeltek 
cukorrépát, a szedés egyharmadán túl vannak, a-jövő héten gyor­
sítják a munkát, mert november tizedikéig be is akarják ezt 
fejezni, a termésből mintegy 30 ezer vagonnal az uj kábái 
cukorgyárban dolgoznak fel

/folyt, köv./

14.05/zsu

p;
Í-W-V

isi

«\\'
■ £ bb 50. orvosok az igazságszolgáltatásban - konferencia 

budapesten

t of/mm um ie

szombaton befejeződött budapesten a magyar igazságügyi 
orvosok társaságának háromnapos tudományos konferenciája a 
bírósági Ítélkezést segítő modern orvosi vizsgálati módsze­
rek- gyakorlati tapasztalatairól és-egy uj jogintézmény­
nyel, a nem-vagyoni kár megtérittétésével kapcsolatos szakér­
tői munkáról.

dr. somogyi endre egyetemi tanár, az s >if igazságügyi 
orvostani intézet igazgatója - a konferencia zárása után - el­
mondta az mti munkatársának, hogy a szakértői tanácskozáson 
elsőrendűen az uj btk. hatályba lépésével felmerült igazság-, 
ügyi-orvosi kérdésekről volt szó, ilyenek például az indulati 
állapotok értéke lése-beszámítása a bűncselekmények elkövetése­
kor, a közlekedési balesetek orvosszakértői bizonyítási kér­
dései, a .toxikológiai -/mérgezéstan/, illetőleg a származásmeg- 
állapítás gyakorlati tapasztalatai.

/folytmköv./

14.47/un aH

K'J>

»lI/•* •
1979. október 13.

mú
,' -. * s

I
m -i

—32—
irt3

Ws c? §
i (
i i

»

i
2%
?V: •

- 33 -

&

Pl

>c
m ^2?■
%

im
i 0m i

í1
;: *: - - W& ■•-€ -

§

mk

v 
.

•>

V*



bb 51. a mezőgazdasági termelési rendszerekben dolgozó fiatal 
szakemberek tapasztalatcseréje

1979. október 15.ráb/um ie

a gazdaságosabb munkához, a versenyképesség fokozásához 
az eddiginél több kezdeményezést várnak a mezőgazdasági ter­
melési rendszerekben dolgozó fiatal szakemberektől is -első­
sorban erre hívta fel a figyelmet váncsa jenő a mém miniszter- 
helyettese a szombaton tatán kezdődött kétnapos országos ta­
nácskozáson. a klsz központi bizottsága és a mém kisz-bizott- 
sága hívta meg tapasztalatcserére a termelési rendszergazdák 
üzemeinek fiatal képviselőit.

agyar mező­
váltak a

váncsa jenő előadásában hangsúlyozta, hogy, 
gazdaság korszerűsítésének igen fontos tényezőjé 
termelési rendszerek; az átlagnál jóval nagyobb terméshoza­
mokat produkálnak*, kevesebb időráfordítással állítják.elő ter­
mékeiket. és a kutatási eredményeket gyorsabban valósítják meg 
a gyakorlatban, a miniszterhelyettes hangsúlyozta: a mém ve­
zetői örömmel fogadnak minden olyan javaslatot? amelyekkel 
csökkenthetik a terhelési rendszerek még meglévő fogyatékossá­
gait. elsősorban a technológiai fegyelem megszilárdításában, a 
költségek csökkentésében és a munkaidő jobb kihasználásában 
várnak példamutatást a rendszerekben dolgozó fiataloktól, 
összegyűjtik azokat az ötleteket is, amelyek a mezőgazdasági gé­
pek hazai gyártását szorgalmazzák, a minisztérium ösztönzi a 
fiatalokat a jó módszerek gyors továbbadására, ezérttámogat­
ja anyagilag is á fiatalok szakmai vetélkedőit? bemutatóit és 
továbbképzésüket, uj megoldásokat kutat a mém rossz adottságú, 
még gyenge ereeményeket produkáló gazdaságok segítésére, s eb­
ben a munkában is számítanak a rendszerekben dolgozó fiatal 
szakemberekre.

/folyt, k öv./

15.05/um

1. folyt./umbb 50./orvosok

az orvosszakértő munkája mindig konkrét eseményekhez kap­
csolódik. a helyszínen kezdődik, például az élet elleni vagy 
közlekedési bűncselekmények, illetőleg egyéb balesetek kap­
csán, az elhalt személyek boncolásával folytatódik, ezt köve­
tik áz úgynevezett kiegészítő laboratóriumi vizsgálatok - jól 
felszerelt intézetekben, bűnügyi ,.vegykonyhákon,, - és végül 
az orvosszakértő a bírósági tárgyaláson még egyszer szóban 
közli szakvéleményét, szakmailag ,,hétköznapi,, eseménynek 
számit, bogy például évtizedeken at a földben volt csontváz­
ból megállapítják az-elhalt személy nemét, életkorát, test­
méreteit. s adott esetben az egyedi azonosítást is el tudják 
végezni.a személyazonosításnak a legelterjedtebb módja a rá- 
fényképezéses vagy rávetitéses eljárás, aminek az a lényege, 
hogy az eltűnt vagy elhunyt ember még felelhető fényképét ,, fe­
désbe,, hozták a föllelt koponyával, elegendő Lehet ehhez az 
eljáráshoz lelet-töredék is. ez a módszer minden tekintetben 
kielégítheti a nyomozási-bizonyítási igényeket.

az igazságügyi orvosszakértői ügyek körülbelül fele polgá­
ri-perekhez. családjogi esetekhez kapcsolódik, dominál: a szár— 
m azásm e g állápit ás. köznapi nyelven ez Legtöbbször az apaság el­
döntését jelenti, pontosabban annak megállapítását, hogy a szo­
bán forgó -ügyben ki nem Lehet az apa. vércsoport- és antropo­
lógiai vizsgálattal a számításba jöhető - az anya által meg­
jelölt - személyek mintegy 80 százaléka egyértelműen kizárha­
tó, a többieknél műszeres kromoszóma vizsgálattal ,,szűkítik, 
a kört,, egy személyig.

a polgári törvénykönyv 1977. évi módosítása Lehetővé tet­
te a vagyoni káron felül a károsult nem vagyoni /hirtelenjé­
ben konkrét összegben nem meaáltapitható/ kárának megtérí­
tését is. itt többnyire testi, illetőleg egzisztenciális ká­
rokról, hátrányokról van szó. olyanokról, amelyek szorosan 
összefüggnek-adott esetben az illető életkorával, nemével, - - 
foglalkozásával, -tanulásával, előmeneteli lehetőségeivel, élet­
módjával. testi sérelmeknél például azt vizsgálják az igazság­
ügyi orvosszakértők: a fizikai károsodás idéz-e elő /és ha 
igen: milyen mértékben/ pszichikai elváltozásokat; műtétekkel 
és .más .orvosi beavatkozásokkal javulhat-e a károsult állapota; 
esetleges torzitottsága plasztikai mütétttel rendezhető-e; 
páros szervek esetében a sérült szerv funkcióját mennyiben 
veszi át a másik szerv /szemsérülések, egyik vese elveszté­
se, halláskárosodások/, s ez milyen veszélyekkel járhat.

/folyt.köv./

14.50/um

tS'S*
— 34 —

U/h

2. fo lytm/umbb 50. /orvosok

azt is elmondta dr. somogyi professzor, hogy a rendkí­
vüli körülmények között bekövetkezett halálesetek /budapes- 
ten például évi 4500 ilyen ügy/ mindegyikénél kötelező az 
orvosszakértői vizsgálat, legtöbbször boncolással állapíthat­
ják meg a halál okát. /mti/
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*bb 51. /a mezőgazdasági

az előadást követő vita során a fiatalok sürgették a diffe­
renciált bérezés bevezetését* hasonlóképpen javasolták a ju­
talmazási rendszer megváltoztatását, mert egyik sem ösztönöz 
megfelelően a minőségi munkára, a magasabb teljesítményre, a 
fiatalok véleménye szerint változtatást kíván a rendszer- 
gazdák és a taggazdaságok közötti kölcsönös anyagi érdekeltség 
és kölcsönös kockázatvállalás rendszere is. többen szóvá tet­
ték, hogy az utóbbi időben gyengült a szaktanácsadás színvona­
la, erre pedig egyre nagyobb az igény.

a tatai tanácskozás részvevői vasárnap komáromi, mocsai 
ésnagyigmándi mezőgazdasági üzemekben folytatják a tapasz­
talatcserét. /mti/

fo lyt./um* e #

bb 52. megkezdődött az országos szakmunkástanuló napok 
eseménysorozata

t gy/mm um ie 1 979. október 13. í--;v
#
az ország csaknem 200 szakmunkásképző iskolájának több

az első or-
v

mint másfélszázezer diákja küldte el 
szágos szakmunkástanuló napok rendezvényeire, szombaton a ma­
gyar munkásmozgalmi múzeumban tartott megnyitó ünnepséggel 
kezdetét vette a szakszervezeti és ifjúsági vezetők, pedagó­
gusok, s a rendezvényeken résztvevő 4500 szakmunkástanuló 
tapasztalatcseréjére jó alkalmat adó kétnapos rendezvényso­
rozat.'

követéit9 9 9 9 V-’t,

•T

%az ünnepségen részt vett méhes Lajos, a budapesti párt- 
bizottsádelső titkára, varga László a kisz kb titkára, hámori 
csaba, a^klsz budapesti bivottságának első titkára, továbbá 
veteránok, az ipari tárcák, s a szakmai szakszervezetek kép­
viselői.

ki
Vbb.53. kubaiak társadalmi munkája 

i ma/tr zy ie

M

1979. október 13.

a kubai köztársaság budapesti nagykövetségének valameny- 
nyi dolgozója, a budapesten tanuló kubai diákok, szakemberek és 
tudományos szakértők szombaton társadalmi munkában vettek részt a 
galgamenti kubai-magyar barátság mgtsz-nél. a társadalmi munka 
részvevői ilyképpen tiszte le gái/k haláluk évfordulóján che guevara 
és camilo cienfuegos, a két nagy forradalmár emléke előtt./mti/

jakab sándor, a szót főtitkárhelyettese szólt az ünnep­
ség résztvevőihez.

■

- 30 évvel ezelőtt a mintegy 4 millió 200 ezer dolgozó kö­
zött mindössze 467 ezer volt szakmunkás, ma ennek többszörösé­
vel számolhatunk, a szakmunkásképző intézetekben az utóbbi 
három évtizedben több mint egymillióan kaptak szakmunkásbizo­
nyítványt. a munkásosztály soraiban végbement szakmai fejlő­
dés segítette a magyar népgazdaságban végbement nagy válto­
zást. most különösen fontos hogy az iparban, a mezőgazdaság­
ban, a szolgáltatásban folyamatosan emelkedjék a műszaki szín­
vonal, korszerűbbé váljanak termékeink, ebből következik az 
is, hogy az országnak mind több és mind jobban képzett szak­
munkásra van és lesz szüksége, nemcsak a mára, hanem a követ­
kező évtizedekre is gondolnunk kell, ha a szakmunkáskép­
zésről szólunk.

- felelősséggel mondhatjuk - folytatta jakab sándor 
hogy társadalmunk az eltelt időszakban megfelelően foglalko­
zott a szakmunkásképzéssel, pártunk oktatáspolitikai határo­
zata, számos kormány- és minisztériumi intézkedés, szakszer­
vezeti és kisz-határozat tárta fel a fejlődésből fakadó 
újabb és újabb ellentmondásokat, s keresett megoldást a gon­
dokra. az utóbbi években jelentősen javult a szakmunkásképző 
intézetek tárgyi és személyi ellátottsága.

/folyt.köv./

15.'20/um

as*
%

í
bb.55. tanácsi építők kommunista szombatja nógrádban 

csiz/bam zy ie I1979. október 13.

teljes műszakot tartottak szombaton, szabadnapjukon 
a nógrád megyei tanács építőipari vállalatának dolgozói, a kis- 

terenyei tizénkéitantérmés általános iskola és a salgótarjáni 
beszterce Lakónegyedben emelt húsz lakásos épület átadás előtti 
munkálatait végezték, dolgoztak a pásztói általános iskola és az 
ábc-áruház kivitelezésén, a salgótarjáni ruhagyár balassagyarmati 
gyáregységének rekonstrukcióján és más építkezéseken, a társadal­
mi munkával megtakarított munkabérüket Salgótarján gyermek intézmenye- 
inek fejlesztésére ajánlották fel./mti/
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1.folyt./urnbb 52. /megkezdődött .

liiüifflaiir-
rántsem lehetünk még elégedettek.

flBSliPa mai

iiiül*
pontosabban szólva a

átcsoportosítás, esetenként a

vasam
gátnak a 
mentességéhez és hogy a 
továbbfejlesztésére.

- szakmunkásképzésünk perspektíváját^^.ársadaLm^fejLÓ-

a képzés mellett az is,

Sllllllllillí
- en-

dés igénye határozza meg - hangsúlyozta 
nek fontos része a szakmai es általános 
hogy meg f e le lő e n 
suk emberi mun- 

feLadat megöl-

veljüna, 
iák' a társ ad a lm 
hanem az egész társasagom szam-c 
rek - hangoztatta jakab Sándor,

- 38 -/folyt,köv./

15.25/um
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i2.folyt./umbb 52. /megkezdődött e e e

a megnyitó beszéd után a vasas központi művészegyüttes 
k- és tánckara mutatta be műsorát az ünnepség részvevői-

innen felhasználható 16.00 órától !

m
a

az ünnepséget követően a budapesti műszaki egyetemen az is­
kolai kisz- és szakszervezeti vezetők gyűltek össze tapaszta­
latcserére. megvitatták; hogyan érvényesül a szakmunkásképző 
iskolákban az érdekvédelmi, érdekképviseleti munka, s azt is 
hogy a kisz ás a szakszervezet milyen mozgalmi eszközökkel 
ösztönözheti a fiatalokat színvonalasabb szakmai-tanulmányi 
tevékenységre, ugyanitt tanárok, a kisz kb, az oktatási és a 
munkaügyi minisztérium képviselői tanácskoztak a középfokú szak­
emberképzés helyzetéről, a szakmunkásképzés fejlesztésének táv­
lati elképzeléseiről, s a kisz munka időszerű feladatairól, 
több mint ezer nyolcadik osztályos úttörő vendégeskedett szom­
baton a főváros szakmunkásképző iskoláiban, ismerkedtek a ^na­
gyobbak,, diákéletével, választott szakmájuk elsajátításának 
szép és nehéz oldalaival, este budapest szakmunkásképző isko- 
lai és kollégiumi klubjaiban találkoztak társaikkal a megyék

/mti/

9

i
mdelegációi 9 9°9 9

bb.'56. a kenyérmezei csata 500. évfordulója

1979. október 13.

szombaton nyírbátorban megemlékeztek a kenyérmezei 
csata félévezredes jubileumáról. 1kal/zy ie Vr

az 500 esztendővel ezelőtt lezajlott ütközetben a 
balkáni népek%pks5áz\azlfl% erőIl%eU^fény%liadalt\rItott 

a magyar győzeímet^ozó^útközet11^^^^^ a szultáni hadvezetésnek,

MiSSVÍSIÍlít'S! í“S«".íglw'SS<%“?iS;yÚÍ;Ílto<t.

a határvidéken élők számára, a korabeli dokumentumok tanúsága sze­
rint a csatában zsákmányolt javakból látott hozzá báthori ország­
bíró családi központjuk, nyirbátor építéséhez, fejlesztéséhez.

mm
I
1az évforduló alkalmából megkoszorúzták báthori István

címmel tudományos üléstbáthori István és koraszobrát, majd ,, 
rendeztek, /mti/

9 9
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/folyt.köv. / - 38 —

a fejlődés során egyes szakmák elhalnak, helyükre újak 
lépnek, következésképpen nem igaz már a tétel, hogy az egy- 
szer megszerzett szakmai ismeretek egész életre szólnak, nap- 
jainkban is éLŐ gyakorlat az üzemeken, vállalatokon belüli 
átcsoportosítás, esetenként a szakmavált isa szakmunkáskép­
zés fejlesztési terveiben is megfigyelhető tendencia a szakmák 
számának csökkentése, pontosabban szólva a rokonszakmák együt­
tes tanulása, a szélesebb körű alapozás, a következő tanévtől 
érvényes a szakmai képzés uj tanterve, és a csökkentett, 128 
szakmát tartalmazó szakmai Lista, mindkettő célja; a képzés 
során olyan általános ismereteket adni. amelyek alapul szol- 
gálnak a szükséges pályamódosítások, szakmaváltások zökkenő- 
mentességéhez és hogy a képzés is ösztönözzön az Ismeretek 
továbbfejlesztésére.

a szót főtitkárhelyettese felhívta a figyalmet arra is: 
a szakképzettség mellett általános ismeretekből is mind többet 
követelnek a szakmunkástanuló iskolákban,, mivel általános 
műveltség nélkül a szakmai tudás sem Lehet magas szintű, a mai 
szakmunkástanuló az ezredforduló munkás gárdájának derékhada, 
aki majd,nem ereje ,,szakadásáig,, dolgozik, hanem magas fokú 
felkészültségen alapuló tevékenységet végez, ez mind növek­
vő követelményeket állít a képzés valamennyi szintjén.

tények bizonyítják, mennyivel jobb körülmények között tanul­
hatnak -a mai tizenévesek, mint akár a 15-20 évvel ezelőttiek, 
korszerűsödtek a tanműhelyek, kevésbé zsúfoltak a tantermek,

többen laknak kollégiumban, diák­képzettebbek az oktatók, 
otthonban, csökkent a különbség az Iskolában tanultak és az 
ipar, a mezőgazdaság igényel között, mindezzel azonban ko­
rántsem Lehetünk még elégedettek.

1.folyt./umbb 52. /megkezdődött

m

«
.V 'V
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bb 52. /megkezdődött 2.folyt./um

a megnyitó beszéd után a vasas központi művészegyüttes 
ének- és tánckara mutatta be műsorát az ünnepség részvevői­
nek.

e e e

»

innen felhasználható 16.00 órától !

az ünnepséget követően a budapesti műszaki egyetemen az is­
kolai kisz- és szakszervezeti vezetők gyűltek össze tapaszta­
la -.cserére. megvitattáks hogyan érvényesül a szakmunkásképző 
iskolákban az erdekvédelmi, érdekképviseleti munka, s azt is, 
hogy a kisz és a szakszervezet milyen mozgalmi eszközökkel 
ösztönözheti a fiatalokat színvonalasabb szakmai-tanulmányi 
tevékenységre, ugyanitt tanárok, a kisz kb, az oktatási és a 
munkaügyi minisztérium képviselői tanácskoztak a középfokú szak­
emberképzés helyzetéről, a szakmunkásképzés fejlesztésének táv­
lati elképzeléseiről, s a kisz munka időszerű feladatairól, 
több mint ezer nyolcadik osztályos úttörő vendégeskedett 
baton a főváros szakmunkásképző iskoláiban, ismerkedtek a ,, 
gyobbak,, diákéletével, választott szakmájuk elsajátításának 
szép és nehéz oldalaival, este budapest szakmunkásképző isko­
lai és kollégiumi klubjaiban találkoztak társaikkal a megyék 

delegációi,,, /mti/

szom- 
na-?

9 9

bb.'56. a kenyérmezei csata 500. évfordulója 

kal/zy ie 1979. október 1 3.

szombaton nyirbátorban megemlékeztek a kenyérmezei 
csata félévezredes jubileumáról.

az 500 esztendővel ezelőtt lezajlott ütközetben a 
kinizsi pál és báthori István vezetett magyar sereg - amelyet a 
balkáni népek sokszáz hazafia erősített - fényes diadalt aratott 
a balkán meghódítására készülő törökök felett.
a magyar győzelmet hozó ütközet megmutatta a szultáni hadvezetésnek 
hogy komoly ellenállásba ütközne egy esetleges magyarországi 
hadjárata, s emellett az évszázad végéig tartós békét biztosította 
a határvidéken élők számára, a korabeli dokumentumok tanúsága sze­
rint a csatában zsákmányolt javakból látott hozzá báthori ország­
bíró családi központjuk, nyirbátor építéséhez, fejlesztéséhez.

az évforduló alkalmából megkoszorúzták báthori István 
báthori István és koraszobrát, majd ,, 

rendeztek, /mti/
címmel tudományos ülést9 9
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bb.54. veterán találkozó Kaposvárott 

káp/i ma/tr zy ie

bb 59. horváth endre emlékkiállítás és emlékülés balassagyar- 
maton

csiz/um ie
1979. október 13.

1979. október 13.

emlékülést és kiállítást szenteltek ba lass agyamat on a 
magyar pénz- és bélyegtervezés kiemelkedő alakjának, horváth 
endre grafikusművésznek, a szombati emlékülésen a magyar réz­
metszés múltjáról és mai helyzetéről és távlatairól hangzottak 
el előadások, az emlékkiállításon a negyedszázada elhunyt 
horváth endre kisgrafikai és bélyegmüvészetének retrospek­
tív bemutatása mellett kiállították több grafikusművész réz­
metszeteit és rézkarcait, valamint - a bélyegmúzeum jóvoltá­
ból - a kiállító művészek által alkotott bélyegeket, /mti/

- . a harmincas évek baloldali ifj
o5 tagja szombaton Kaposvárott adott egy 
munkásmozgalom veteránjai megkoszorúzták 
Központjában-lévő egykori munkásotthon 
tanácsköztársaság mártírjainak emlékére 
helyezett emléktáblát./mti/

ó . a
a somogy megyei 

falán, valamint a 
a nyomda székházában el-

IB :#
' ■ ■ * -v ■S

bb.57. alkalmazott grafikai kiállítás 
szatyor, gyufacimke

tiszavasv^jVon - plakát, 

1979. október 13.

- al jd alkalmat-ad _az országos múzeumi és műem léki hónap 
moI1^fh.!S'Íyakffd<3 képzőművészek bemutatkozásárai Így nyitotta 

,"+ía™3t_tarnóczy balázs grafikusművész első, önálló 
Tífzavasyári vasvári pál muzeum is^ a szombaton

a plakátokon,, a cigarettaboritókonr a gyufacimkéken, az

sSAfoSssísa.:1;:!;! KSíisr"'
ti, hriton és thermál szállodák számára készült 
is. /mti/

i iv/z zy ie bb 60. közlemény a magyar szocialista munkáspárt küldöttsé­
gének svédországi Látogatásáról

tr um ie 19/9. október 13.

a svéd baloldali párt-kommunisták meghívására október 
8-13 között Svédországba Látogatott a magyar szocialista mun­
káspárt küldöttsége, a delegációt győri Imre, a központi bi­
zottság titkára vezette, tagjai voltak: andrikó miklós, az 
mszmp Szolnok megyei bizottságának első titkára és kovács 
László, a központi bizottság külügyi osztályának alosztály- 
vezető] e.

a novem-
a budapes- 

grafikai anyagok
a küldöttség megbeszéléseket folytatott Lars wernerrel, 

a svéd baloldali párt-kommunisták elnökével és a politikai 
bizottság más tagjaival, a párt parlamenti csoportjával, vala­
mint a Stockholm megyei pártbizottság vezetőivel, a program 
során Látogatást tettek a göteborgi és a skaanei pártszerve­
zetné L.

bb. 58. ifjuság-házi napok székes fehérváron 

zsi-/zy ie 1979. október 13.

1

ASZ#
:v-b'b;v

az elvtársi, baráti Légkörű tárgyalásokon a két párt 
képviselői tájékoztatták egymást pártjaik helyzetéről, tevé­
kenységéről és soronkövetkező feladatairól, beható vélemény­
cserét folytatttak a nemzetközi helyzet, valamint a kommunista 
és munkásmozgalom időszerű kérdéseiről.

/folyt, k öv./

15.45/um

a utazók színes- diCW műsora szórakoztatja a közönsége 
a két napos rendezvény célja a székesfehérvári ifjúsági és ut 
rpház sokrétű tevékenységének bemutatása, uj tagok toborzása.

1
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M bb 60.' /közlemény 2.folyt./um

az mszmp képviselői üdvözölték a svéd testvérpárt ered­
ményeit a legutóbbi választásokon és további sikereket kíván-' 
tak a munkásosztály érdekeinek védelméért folytatott küzdelmé- 

baloldali párt- kommunisták képviselői elismerés-
eredmenyeiről/az^szmf^tevékenységárőU3

,'1 .f olytm/umbb 60. /közlemény

a két párt álláspontja szerint az egész emberiség érdeke, 
hogy tovább folytatódjon az enyhülési folyamat és előrelépés 
történjen a katonai szembenállás csökkentése, a leszerelés 
irányában, különösen fontosnak tartják, hogy életbe lépjen a 
salt—ii szerződés és további konkrét megállapodások szülesse­
nek a fegyverkezési hajsza megfékezése érdekében, a két párt 
képviselői üdvözölték azokat az újabb szovjet kezdeményezé­
seket, amelyek a bizalom építését, a katonai összecsapás ve­
szélyének csökkentését célozzák.

a magyar szocialista munkáspárt és a svéd baloldali párt­
kommunisták kiemelkedő jelentőséget tulajdonítanak az európai 
államok közötti jó viszony és konstruktív együttműködés to- 
vábbi erősítését szolgáló konkrét lépéseknek, a helsinki záró­
okmányban foglaltak valóraváltásának. ebből kiindulva a két 
párt cselekvőén támogatja az 1980. évi madridi tanácskozás si­
keres előkészítését és megtartását.

• • •
• • •

nJE

I
•SI

í

XXX

a küldöttség szombaton hazaérkezett budapestre. /mti/í

bb 61. elutazott budapestről a jordániai béke- és szolidari­
tási bizottság képviselője

az mszmp és a svéd baloldali párt-kommünistak szolidáris 
tnami, a Laoszi és a kambodzsai néppel, a két párt képvi- 

, kifejezték érdekeltségüket abban, hogy déIkelet-ázsiá- 
ban megszilárduljon a béke, s az indokínai népek szuverén mó­
don haladhassanak a nemzeti fü ggetlensé^megszilárditásának, 
a szocialista társadalom építésének utján.

síkra szállnak a tartós, igaszágos közel-keleti rendezés­
ért, a palesztin nép törvényes nemzeti jogainak biztosításáért, 
támogatják afrika, ázsia és latin-amerika népeinek impe­
rial 1st ael lenes harcát, a fajüldöző és a fasiszta, katonai 
diktatúrák ellen vívott küzdelmet, üdvözlik a nicaraguai haza­
fiak győzelmét.

a magyar és a svéd párt az európai kommunista és munkás- 
pártok berlini értekezletének közös dokumentumában foglaltak 
szellemében tovább folytatja tevékenységét a kommunista és mun­
káspártok együttműködésének fejlesztése érdekében.

a tárgyalásokon kifejezésre jutott a két párt kölcsönös 
törekvése, hogy előmozdítsák a magyar-svéd államközi, társa­
dalmi kapcsolatok további gyümölcsöző fejlődését.

/folyt.köv./

a
, i ma/mi um be1 1979. október 13.

a j ordániai béke- és szolidaritási bizottság képviselője 
- aki a magyar szolidaritási bizottság vendégeként október 
7-13 között magyarországon tartózkodott - szombaton elutazott 
budapestről.

a vendéget fogadta Sebestyén nándorné az országos béke­
tanács, illetve harmati sándor, a magyar szoolidaritási bizott­
ság elnöke, a jordániai békemozgalom képviselője találkozott 
a szakszervezetek országos tanácsa, a demokratikus ifjúsági 
világszövetség és a magyar jogász szövetség képviselőivel, megvi­
tatva az együttműködés kérdéseit, /mti/

bb 62. embargó 18.00 óráig! 

púja frigyes Portugáliába Látogat
a

## k mm um be 1979. október 13.
f púja frigyes külügyminiszter joao de freitas cruznak, a 

portugál köztársaság külügyminiszterének meghívására október 
15-17-e között hivatalos Látogatást tesz Portugáliában./mtiö
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bb 67. belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 14 érétől zárásig 

un/be 1979. október 13.

49. országos betakarítási és vetési körkép /10. jav./
D'J* yegst srt az igazságügyi orvosok társaságának konferenciája

11.]av./
51. mezőgazdasági fiatal szakemberek tanácskozása
52. országos szakmunkástanuló napok kezdődtek
53. kubaiak társadalmi munkája
54. veterán találkozó kaposvárett
55. tanácsi építők kommunista szombatja nógrádban
56. a kenyérmezei-csata 500. évfordulója
57. alkalmazott grafikai kiállítás tiszavasváron 
59. ifjúsági-házi napok székes fehérváron
59. horváth endre emlékkiállítás és emlékülés bb lass agy arm at on 
oj. közlemény az mszmp küldöttségének svédországi látogatásáról
61. elutazott a jordániai békebizottsáo képviselője
62. púja frigyes Portugáliába látogat
63. Lengyel külügyminiszter-helyettes Látogatása
64. hivatalos Lottó nyeremények
6c. hazaérkezett genfből a gyermekév mágyar nemzeti bizottságá­

nak küldöttsége
66. időjárás jelentés
67. hirjegyzék
/mti/ ------

-vége-
készült az mti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: Izsák erika, deregán gábor, baczony László

m I v_y / Uí.i

lo

bb 66. időjárás jelentés 

k pá um be 1979. október 13.

október 13-án este:

változékony, enyhe, szeles idő

várható időjárás vasárnap estig: változóan felhős idő
yosan kialakuló esővel, záporral, a több helyen 

d-Lies széu hajnalra átmenetileg mérséklődik, napközben 
% e^megélénkul, időnként megerősödik, a hőmérséklet holnap 
kora délutánra általában 16-21 fokig emelkedik, /mti/

a meteorológiai intézet jelenti 1979.
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1li0 13.00 óráig !bb 63. embargó

jozef czyrek Lengyel külügyminiszter-helyettes magyarországi 
látogatása

k mm um be 1979. október 13.

jozef czyrek lengyel külügyminiszter-helyettes látogatást 
tett budapesten, és eszmecserét folytatott nagy jános külügy­
miniszter-helyettessel a nemzetközi együttműködés időszerű kér­
déseiről.

jozef czyreket fogadta rácz páL külügyi államtitkár./mti/

i |

íi
bb 64. hivatalos Lottó-nyeremények

1979. október 13.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 41. 
játékhéten-5 t a Iá latos szelvény nem volt. a Lottó nyeremé­
nyek a nyereményilleték Levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 71 fogadónak volt, nyereményük egyen­
ként 99 602 forint.

un be I

* A.v-

tp-.

3 találata 8179 fogadónak volt, nyereményük egyenként 43244/'m forint.
r'-i-'C a 2 találatos szelvények száma 236 737, ezekre egyenként 

19 forintot fizetnek, /mti/

1i
»

bb 65. a nemzetközi gyermekév magyar nemzeti bizottságának 
küLdöttsége

tr um be 1979. október 13.

szombaton hazaérkezett genfből, ahol részt vett a gyermek­
év .nemzeti bizottságai vezetőinek és az unicef képviselőinek 
értekezletén, a tanácskozáson értékelték a gyermekév meg­
rendezésének tapasztalatait, és meghatározták az azokból 
adódó további tennivalókat, /mti/
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